

全面解除皮卡限行 放宽货车进城限制

河北省交管若干措施服务保障稳定经济运行

本报讯(记者 冯月静)为深入贯彻落实河北省委、省政府关于稳定经济运行相关决策部署,推动《河北省公安机关服务保障稳定经济运行十项措施》落地落实,助力打造优质营商环境,近日,省公安厅交通管理局结合自身职责,聚焦助力保通保畅、主动服务企业、保证项目建设、优化执法环境等方面,研究制定了《河北省公安交通管理部门服务保障稳定经济运行若干措施》。

强化道路拥堵预警干预。依托道路交通态势监测服务平台、视频监控、路面巡逻、驻点巡查等方式,实时监测全省高速公路、国省道和防疫检查站点周边交通运行状况,对发生超过30分钟或1公里以上交通拥堵的,通过互联网地图导航、交通诱导屏、提示牌等方式进行预警提示,并第一时间调派警力,快速疏堵保畅。

优化商圈景点周边交通组织。对传统商圈、特色商业街区、夜市及旅游景点等消费区域开展交通组织优化,改造不便于消费休闲的通行设计和交通设施。

放宽货车进城限制。对除城市核心区以外的区域道路,为城市配送货车预留每天不少于6小时的进城时间窗口。确需在禁限行时段进城的,简化审批程序。能够通过公安交管系统平台关联,核查相关信息数据的,不再要求申请人提供。对符合受理条件的,通过服务窗口申请的当场办理通行证(码)。通过网上申请的,1个工作日内办理。落实新能源货车差异化措施,除特殊区域外,纯电动轻型货车一律不限行。

缓解货车停车矛盾。允许货车在商场、超市等门口临时停车作业,允许商户夜间营业时段临时路内停车。在城市商圈、医院等区域增设便于货车

停靠的专用车位,满足货车装卸货物的刚性停车需求。

货车交管业务“急事急办”。运输防疫物资、生活物资和经济运行“全产业链”生产物资等重点货运车辆补牌、补证及车辆检验等交管业务,开通“绿色通道”第一时间予以办理,必要时可提供集中办理、上门办理等服务;对支援疫情地区的救护、防疫、运送防疫物资等车辆和人员有牌证业务办理需求的,指定专人对接服务需求,急事急办。

全面解除皮卡车限行。在全省范围内解除针对皮卡车通行限制,根据通行管理政策允许小型普通客车通行的时段、路段,皮卡车享有同等通行权利。

落实取消二手车限迁政策。对外省迁入我省的符合国五排放标准的小型非营运二手车准予办理迁入手续,进一步促进二手车市场流通。实行二手车档案资料电子化网上转递,持续推进二手车登记“跨省办”、“网上办”、“便捷办”,车主在迁入地、迁出地均可办理车辆交易登记,鼓励引导群众通过“交管12123”办理车辆转籍,最大限度便利二手车交易。

推行轻微违法首违不罚。对在城市快速路、严管街以外道路违法停车,未明显妨碍其他车辆行人正常通行、未造成交通拥堵或交通事故的,一律先提醒纠正,以教育警告为主。对外埠机动车在本地轻微交通违法行为以提示教育为主,加强本地通行政策和相关法律法规宣传告知。

服务保障重大项目建设。合理规划设置重大项目周边交通设施,加强周边道路巡逻密度,交通事故做到快清快处。涉及公安交管行政审批的事项开辟绿色通道,明确专人对接,帮助企业解决实际问题。

道德模范袁睿： 要做居民的健康卫士

□本报记者 崔虹 实习生 张蕊

从医20多年来,袁睿始终坚持把“学好本领、立足本职、服务民众”作为奋斗目标,以治病救人为己任,以助人为乐为荣,扎根基层,起到了良好的模范带头作用。在第七届石家庄市道德模范评选中,袁睿获评助人为乐道德模范。

在原裕华区医院内三科即老年公寓工作期间,当时科内仅有袁睿一名管床医生。她把老人当作亲人一样对待,无微不至地对他们进行治疗和护理。6年时间,她共照顾了千余名需要临终关怀的老人,被患者家属亲切地称为“最美天使”。

2008年,袁睿的原单位“裕华区医院”转型为社区卫生服务中心,她开始从事全科医生专业,先后担任裕华区裕华路社区卫生服务中心主任、裕强社区卫生服务中心主任。自从事社区卫生服务工作以来,袁睿的手机一直保持24小时开机状态,保证辖区居民和服务对象能够在第一时间打得通、找得到,即使在休息时间也会尽全力帮助大家解决健康问题。据介绍,她在业余时间解决辖区居民的疑难急症上百例,其中不乏消化道大出血、脑出血、急性脑梗死、急腹症、急性心梗等病人。

在多年基层社区卫生服务一线工作中,袁睿带领全体职工坚持为辖区居民进行义诊和体检,每年组织大型义诊活动10余次,免费体检3000余人,帮助辖区居民解决健康问题近千件。她的个人手机电话簿保存了3105个电话,其中2560个电话是居民群众的。

作为一名全科医生,袁睿平时十分注重日常学习和业务实践,力求成为一名能够在居民健康方面提供尽可能帮助的“多面手”。她积极参加国家、省、市业务培训,被纳入国家级全科医师卓越人才培养计划。

袁睿说,医者仁心,她要当好居民健康的“守门人”,做一个优秀的健康卫士,守护一方居民平安。



石家庄功夫0比0 战平广西平果哈嘹

本报讯(记者 魏若涛)中甲联赛第五轮上周日进行了一场焦点之战,石家庄功夫队迎战老对手广西平果哈嘹队。两队本赛季中甲首回合战成0比0平,而本场两支球队再度交手,依然踢得难解难分,两队最终再次以0比0战平。

两队目前在中甲联赛近况都不佳,上轮均遭遇失利。石家庄功夫队本场排出了目前的最强阵容,南小亨、黄振声、张浩、汪嵩几大攻击手均首发出场,特别是上一场因伤提前离场的老将汪嵩伤愈回归,使功夫队的进攻效率得以保障。而广西平果哈嘹队则围绕辛祖、姆拉登两名外援前锋,制定了强攻战术。比赛开始后,广西平果占据了进攻主导地位,他们的两名外援频频威胁功夫队防线,而功夫队则利用防守反击与对手周旋。上半场,在顶住了对手几次强攻之后,功夫队的反击逐渐起势,其中南小亨的一脚远射险些破门,而之后张浩的头球攻门也与进球差之毫厘。下半场,两队的体能都有所下降,进攻威胁性也随之下降,虽然两队都有破门机会,但都未能把握住,最终以0比0战平。石家庄功夫队主教练张辉赛后说:“相比首回合交手,广西队本场阵容做了大范围轮换,这对我们来说是一场艰苦的比赛。这场球,我们首先是要做好防守,而在下半场,我们球员的体能出现了很大问题,这需要进行总结,把队员的体能、状态调整好,努力打好后面的比赛。”

6月30日,石家庄功夫队将在中甲第六轮迎战苏州东吴队。

平山县孟堡村： 远近闻名的美丽富裕村

□本报记者 崔虹 实习生 张蕊

发挥党建引领作用,增强党员的荣誉感和责任感;建设新民居、解决村民住房紧张问题;展开村庄环境整治活动,村庄面貌得到了进一步改善;壮大集体经济,改善民生;大力建设文化事业,群众得到实惠的同时提升了村庄的文化知名度和影响力……近年来,平山县平山镇孟堡村党支部发挥党建引领作用,以实际行动践行初心使命,开展乡风文明活动,努力建设美丽富裕文明的新孟堡。2018—2019年度被石家庄市委、市政府命名为石家庄市文明村,2020年被河北省委、省政府命名为省级文明村镇,被中央文明委授予第六届全国文明村镇称号。

在基层组织建设工作中,孟堡村党支部坚持发挥党建引领作用,常态化开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,严格落实“三会一课”制度,对党员实行学习星、服务星等星级动态管理,在“七一”组织党员重温入党誓词;每年进行一次党员评议,并经常对工作表现落后的党员进行谈话提醒;成立多支党员志愿服务队伍,增强了党员的荣誉感和责任感。

四通八达的柏油街道、干净整洁的红色小楼、喜笑颜开的村民,如今,在孟堡村,一幅田园乡村画

卷徐徐展开。孟堡村曾经是问题成堆的老村庄,但近些年逐渐发展成了平山县远近闻名的美丽富裕村,古老的村庄发生了翻天覆地的变化:臭水沟被改造成了步行街,出村泥路变身成为硬化的马路,脏乱差变成了洁齐美。“当年村里号召大伙儿拆除猪圈、大棚,我家就是第一个响应的。”提起当年积极响应村里号召的事儿,村民齐荣昌脸上充满自豪的神情,“别看拆猪圈不给补贴,可是我心里一点儿也不难受。虽然经济上受点儿损失,但是环境却是实打实变好了。”

居住环境有了改善,村民的精神生活也变得丰富多彩。村民文化中心从起初开展简单的文化娱乐活动,到组织文化技能培训;从几块宣传牌、几张宣传画到功能完备、设备先进、配置齐全的文化活动中心,孟堡村大力建设的文化事业不仅让群众得了实惠,也提升了孟堡村文化知名度和影响力,成为乡村文化发展的“宝地”,更积极营造弘扬优秀传统文化的浓厚氛围,唤醒村民尊重传统文化的潜意识,形成了推动乡村文化建设的强大动力。

现在,孟堡村环境美、产业兴、乡风好、日子富,焕发着新韵味。下一步,该村将搭乘全域旅游的快车,通过发展民俗旅游,实现乡村振兴。